

ce. Vor fi realizate centre de intervenție rapidă în mobil, trailer poluare, sisteme de costivuuitor, laborator de apă Someș-Iișa, Căruș și Napoca.

Finanțări prin programul "Europa pentru cetățeni"

Reprezentanți ai Consiliului Județean (CJ) Maramureș și ai Uniții de Management din cadrul Ministerului Culturii și al Organizației Mondiale a Căminului (OMC) au avut o ședință de lucru la sfârșitul lunii ianuarie pentru a discuta despre oportunitățile oferite de programul "Europa pentru cetățeni".

Întrucât 2015 este un an important din punct de vedere al finanțărilor europene, iar cel mai apropiat termen-limită pentru aplicare este 2 martie, sesiunea de informare găzduită de sala de ședințe a CJ Maramureș a venit în sprijinul potențialilor depunători de proiecte: uniități de cultură, organizații și chiar CJ Maramureș. Filosofia acestui program este cunoașterea cetățenilor Europei și asta înseamnă că cei interesați vor putea

cunoaște mai bine ce proiecte, în general - ce viață duc ceilalți cetățeni europeni și, de asemenea, să transmită partenerilor cu care vor face proiecte bune găștile Maramureșului", a punctat Oana Băluțescu, coordonator al punctului "Europa pentru cetățeni" din România. Noemi Ganea, consilier în cadrul Biroului de Relații Externe, a creionat în continuare



mai specială și se referă la stimularea și aprecierea libertăților civice de care noi astăzi dispunem, întorcându-ne puțin în istorie pentru a vedea care au fost efectele unor regimuri totalitare", a adăugat Noemi Ganea. Potrivit celor expuse, programul este unul atractiv datorită afit valorilor granturilor ce pot fi obținute (până la 100.000 de euro), cât și formei simplificate de aplicare - depunerea este electronică, direct la Bruxelles. (m.s.)

■ DAU ÎN CHIRIE garsonieră, Republicii, vis-a-vis-
Oas. ☎ 0745-836214 (58434)

■ VÂND: strung SNB 320; feză mare profesională; raboteză; mașină găurit mare; polizor cu 2 pietre profesional. 0728-

UTILAJE
AGRICOLE
☎ 0724-937700. (58560)

rate extindere. ☎ 0747-682263. (58143)
■ VÂND apartmanet 3 camere, ultramodern, totul nou, reabilitat, balcon, il-

TIENEA ☎ 0745-311982, între orele 10-17. (58096)
■ FIRMĂ privată, angajăm muncitori BĂRBAȚI, în domeniul ambalajelor de carton. ☎ 0745-311982, între orele 10-17. (58697)
■ RESTAURANT angajează BUCĂTĂREASĂ. ☎ 0746-014951 / 586091

leri, 11 februarie a fost:

Ziua Europeană a Numărului unic de urgență 112

În situațiile de urgență, fiecare secundă contează. Atunci când este în joc viața cuiva, nu puteți pierde timpul căutând numărul de telefon la care să sunați pentru a obține ajutor. De aceea, Uniunea Europeană a introdus un număr unic, 112, care poate fi apelat din toate statele membre. 112 este un număr rezervat apelurilor de urgență, care poate fi apelat în toate cazurile în care incidentele au sau pot avea un efect negativ asupra persoanelor, a mediului sau a proprietății și necesită intervenția imediată a Ambulanței, Poliției, Pompierilor sau Jandarmeriei. Numărul 112 este gratuit și poate fi apelat de pe orice telefon, fix sau mobil,



în România și în întreaga Uniune Europeană.

Apelul către acest număr trebuie efectuat cât mai curând posibil din momentul producerii accidentului. Operatorul ce preia apelul vă va chestiona în vederea stabilirii naturii urgenței!

Persoana care apelează 112 trebuie să aibă în vedere următoarele reguli: să nu intre în panică, să răspundă clar tuturor întrebărilor operatorului, să declare cât mai concis cele întâmplate, să menționeze clar adresa la care s-au produs evenimenten-

Medici din zonele defavorizate - sporuri între 100% și 200%

Medicii de familie și cei din ambulatoriul de specialitate din zonele defavorizate ar putea primi sporuri cuprinse între 100% și 200% din salariu, conform unui proiect care ar putea intra în vigoare la 1 aprilie. Intenția este de a atrage cât mai mulți medici către

medii rurale și urbane, dacă autoritățile locale vor aloca, din fondurile disponibile, sume către bugetul de cheltuieli de personal al spitalului pe care îl au în subordine. Cu toate acestea, în Maramureș este din ce în ce mai greu să fie atrași medicii spre zonele defavorizate, atât timp cât mulți dintre ei pleacă în străinătate sau preferă centrele medicale din țară.

Serviciul SMURD Maramureș este format din 3 echipe de prim ajutor: un echipaj la Sighetu Marmăției - 16 paramedici; un echipaj la Vișeu de Sus: 16 paramedici și un echipaj TIM format din 7 medici și 10 asistenți.

Grup de suport pentru persoane obeze

Reflexii medico-spirituale

La Centrul Medical Fortis din Baia Mare (bd. Republicii nr. 41), va avea loc sâmbătă, 14 februarie

ca o stare de suferință...